
Résultats du sondage sur l'accueil parascolaire

apé-Vaud -  Etat au 30 septembre 2014

Degré scolaire 1P 2P 3P 4P ss tot 5P 6P 7P 8P 9S 10S 11S Total %

Nbre de réponses 82 43 48 62 235 49 37 22 19 16 15 7 400

59%

Besoins: Matin 41 18 18 23 100 16 5 5 0 1 1 0 128 32%

Midi 76 35 43 52 206 44 34 18 14 10 10 3 339 85%

Après-midi 66 32 36 47 181 38 27 13 9 4 4 1 277 69%

Mercredi après-midi 20 9 8 8 45 9 5 5 3 0 2 0 69 17%

Vacances scolaires 49 27 23 33 132 21 16 12 6 1 7 1 196 49%

Aucun 3 3 3 4 13 4 0 3 2 5 2 4 33 8%

0 0

Besoins satisfaits? Non 36 14 19 25 94 16 13 13 5 8 7 0 156 39%

Partiellement 31 19 26 28 104 26 19 9 11 5 6 5 185 46%

Entièrement 12 7 4 7 30 5 5 0 3 1 0 0 44 11%

0 0

Prestation satisfaisante? Oui 27 17 17 22 83 20 20 6 6 1 1 4 141 35%

Non 37 14 23 28 102 18 10 7 5 5 4 2 153 38%

0 0

Raison Horaires inadéquats 9 4 7 9 29 9 2 0 1 0 1 0 42 27%

Offre insuffisante 30 10 18 20 78 20 12 3 4 4 3 2 126 82%

Qualité insatisfaisante 3 3 5 6 17 8 2 1 3 4 2 0 37 24%

Situation inadaptée 5 4 2 8 19 7 3 3 0 1 1 0 34 22%

Organisation compliquée 13 7 8 8 36 12 7 4 2 2 2 0 65 42%

Tarifs trop élevés 16 11 19 14 60 9 12 6 5 3 3 0 98 64%


